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PROTOKÓŁ NR 612016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 27 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Obecni: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2016 roku. 
2.	 Zaopiniowanie pisma placówki Polsko-Amerykańskich Klinik Serca w Ustroniu z dnia 

21 czerwca 2016 roku w sprawie dalszego jej utrzymania. 
3.	 Zaopiniowanie wniosków z zakresu sportu, spraw socjalnych i zdrowia skierowanych 

do Wójta w celu ujęcia ich w budżecie na 2017 rok. 
4.	 Omówienie gminnych turniejów i innych wydarzeń z zakresu zdrowia, spraw socjalnych 

i sportu, które odbyły się w I półroczu 2016 roku. 
5. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali zarządzenie nr 0050.232.2016 Wójta Gminy Hażlach z dnia 
22 sierpnia 2016 roku w sprawie infonnacj i za pierwsze półrocze 2016 roku, które 
szczegółowo zostało omówione na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego w dniu 21 września 2016 roku. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej informacji, 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie informację o przebiegu 
wykonania budżetu Gminy Hażlach za pierwsze półrocze 2016 roku, którą członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali pismo placówki Polsko-Amerykańskich Klinik Serca 
w Ustroniu z dnia 21 czerwca 2016 roku w sprawie dalszego jej utrzymania. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w wyniku której wskazali 
iż są za utrzymaniem placówki Polsko-AmerykańskichKlinik Serca w Ustroniu. 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali wnioski do budżetu Gminy na 2017 rok z zakresu sportu, spraw 
socjalnych i zdrowia. Następnie je odczytał. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosków, w wyniku której: 
1.	 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar zaproponował, aby zamiast doposażać 

kluby sportowe w nowy sprzęt do koszenia Gmina rozważyła czy nie lepiej zakupić jeden 
porządny traktor do koszenia trawy na boiskach sportowych wraz z przystawką 

do rekultywacji, który byłyby obsługiwany przez pracowników Urzędu; 

2.	 członkowie Komisji przychylili się do propozycji WiceprzewodniczącegoRady Gminy; 
3.	 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar zaproponował, aby Gmina zakupiła 

bramki aluminiowe dla poszczególnych klubów sportowych do prowadzenia treningów 



z młodzieżą; 

4.	 członkowie Komisji przychylili się do propozycji WiceprzewodniczącegoRady Gminy; 
5.	 członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali wnioski złożone do budżetu 

Gminy na 2017 rok w ramach Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach; 

6.	 członkowie Komisji zwrócili uwagę na konieczność zwiększenia środków finansowych 
na rozwój sportu w 2017 roku dla Uczniowskiego Klubu Sportowego Nakano 
Pogwizdów. 

Ad. 4
 
Czlonkowie Komisji omówili gminne turnieje, które odbyły się w I półroczu 2016 roku na
 
terenie Gminy.
 

Ad.5
 
CzłonkowieKomisji przeprowadzili dyskusję na temat sytuacji w klubach sportowych.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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